



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

厦门大学欲将台湾研究院办成内地最好的台研基地

<http://www.fristlight.cn> 2005-07-27

[作者] 马跃华;王瑛慧

[单位] 光明日报

[摘要] 光明日报2005年7月25日讯 日前,在厦门大学台湾研究院成立25周年庆祝会上,该院院长刘国深表示,今后厦门大学台研院将本着理性、客观、全面、实事求是地认识台湾的原则,建成全国一流、世界领先的台湾研究基地,成为中国最好的台湾研究人才库、思想库和信息库。

[关键词] 厦门大学;台湾研究院;人文社会科学

光明日报2005年7月25日讯 日前,在厦门大学台湾研究院成立25周年庆祝会上,该院院长刘国深表示,今后厦门大学台研院将本着理性、客观、全面、实事求是地认识台湾的原则,建成全国一流、世界领先的台湾研究基地,成为中国最好的台湾研究人才库、思想库和信息库。厦门大学台湾研究院成立于1980年7月9日,是全国最早成立的台湾问题研究学术机构,已有25年历史,以“历史地、全面地、实事求是地认识台湾,促进海峡两岸学术交流,为祖国统一大业服务”为宗旨,致力于台湾政治、社会、经济、历史、文学、法律、文化教育以及两岸关系等方面的研究。厦大台研院自成立以来承担起两岸学术交流“探路者”的角色,也开创了大陆人文社会科学界学者赴台访问的先河,在承担国台办等中央级单位的研究课题的同时,厦大台研院还积极服务于地方,承担福建省、厦门市的多项研究课题,在海内外享有盛誉。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

